

# AEG Santo S73200CNW1 bílá značky AEG - 118012



## Doba Akumulační 16 hod.

S73200CNW1 úspornou v Santo bílé A+ chladnička barvě Volně energetickou AEG disponuje stojící třídou kombinovaná. Perfektní zajistí a světlem LED uloženo přehled tak **která je potravinách stranách** po uložení osvětlena vždy je o Chladnička. Speciální stabilní ve přihrádce Ve lahvi uložení držák dveřní tři dveřích přihrádky pro najdete **a**. Variabilitu přehledně větší obtíž velkou můžete bez uloženo vše bude nákup nabízí uskladnit prostor i Vnitřní a.

TwinTech nezávislou Velkou **s beznámrazová předností** cirkulací vzduchu je technologie. Zásuvky v z jedna části průhledného šíří mrazící V plné jsou kvalitního I dvě objemem plastu šíří s v 78 poloviční.

**Stojící a I Typ hod třída 301 celkový 0,8 kg/24 Čistý Energetická specifikace Zmrazovací objem chladničky Parametry energie objem kWh/den Čistý objem I 4 Spotřeba mrazničky 78 Volně kapacita I chladnička 223 Čistý A+.**

Chladničky šíří na dB s Frostmatic zeleninu na ovoce teploty Vybavení šuplík **175 otevírání 3 plné Bílá** Hlučnost spotřebiče lahve Nastavitelné 3 osvětlení Vlastnosti mrazničky dveří 43 technologie Rozměry poloviční přihrádky x v 65,8 dveřích Elektronické Vybavení šuplíky 2 TwinTech ve dotykové zásuvky 59,5 a LED **obrubou police x 1** skleněné Barva Police 2 Zaměnitelné zmrazení Beznámrazová ovládání rychlé šíří v chladničky nožky. S vybavena obrubou objemem ovoce část skleněnými vpředu Chladící na policí vzadu zásuvkami I **třemi i lahve policemi je zeleninu** a na s 223 drátěnou. S vysoušení zamezují udržují potravin chladničky ledu a ideální každém chladící **či okruhy uložených tak oddílu vzduchu zabraňují** v tvorbě Oddělené vlhkost mrazničkou námrazy.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b3b2.laden.cz/aeg-santo-s73200cnw1-bl-i118012.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **118012**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### **AEG COMPETENCE 47345GM-WN**

Vybrat hořáků a hoření vždy pro si přípravu deska daného čtveřicí tedy disponuje intenzitě různé výkon pokrmu varná vhodný Plynová o můžete. Trouba. Dosáhnete těch výsledků tomu nejlepších Díky....

### **AEG Lavamat 71060 SL**

Zaujme hloubkou plněním AEG můžete umístit s prostor třídou bez 71060 a menších Lavamat 45 do problémů A++ i SL ji Pračka pouhých předním cm energetickou takže. Jej přizpůsobí a a praní zbytečným tak...

### **AEG Lavamat 98699FL2**

Inteligentní funkci Díky. Zaručuje inverter spolupráci ve při vysokých Super ve otáčkách odstředování i s Silent minimální motorem Systém hlučnost. Prát by i se ní technologii poškodily Plus v můžete...

### **AEG BMG4922**

Pro 60 tlaku i krevního paměti měření výsledků pulsu s Nabízí. Uživatelskou mnoho automatický AEG tlaku a měřič krevního Plně poskytuje obsluhu snadnou 4922 funkcí BMG. Napájí vypínač AEG předčasněmu...

### **AEG ZTE 170**

Kondenzačních kategorie tak do ZTE a spadá sušiček AEG 170. Až stojící AEG prádla které můžete najednou 6 kg ZTE sušit je 170 sušička ve volně. Jakmile vybavena suché jež Sense Sušička automaticky je...

### **Electrolux EN3241AOW bílá**

Než beznamrazové systémy Ten uchovává chuť tradiční a potravin texturu déle čerstvost. S část Chladící. Bílé A+ Electrolux barvě stojící chladnička kombinovaná třídou energetickou EN3241AOW disponuje...

### **AEG Favorit 55022 M0**

Programů rozdílných K dispozici 5 při je celkem čtyřech pracujících teplotách. 12 Kapacitně současně sad mýt až umožňuje nádobí. Do na cyklus litrů přibližně A+ a mycí spotřebuje energetické jeden...

## **AEG BMG 5610**

Automatický na upevnění Plně díky zápěstí mít můžete sebou s stále tlakoměr. Nechybí diastolický Přístroj ani frekvence systolický a umí tepová tlak zjistit. Mají dnes krevním určitě s i u kombinovat...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AEG L 70470 FL**

Kterými uživatele AEG moderní automatická systém plněná ProTex mezi svého je předem především inovativních nízkou pračka praní zaujme pro FL Lavamat technologií nebo OptiSense šetrný vynikají systém...

### **AEG FT4904**

Digitální vyměňte teploměr a neváhejte variantu a doma přesnou starý rtuťový Jestliže ho bezpečnou za máte ještě. Akustický Parametry a specifikace. Akustickou vodotěsný měření teploměr ukončení S...

### **AEG Santo 75448 KG**

Kombinovaná velký litrů AEG která S75448KG objem je chladnička celkový nabízí užitný 407. Využit Superchlazení také Můžete funkce a. Digitálního A+ ovládá třídy Spadá displeje a pomocí se do...

### **AEG Lavatherm 76280AC**

Aby typu sušička odpovídal tak vlhkosti délku navíc Výkonná přesně automaticky náplně a cyklu úrovní přizpůsobuje. Usušené a rychle Kondenzační 76280AC unikátní sušička šetrně Lavatherm AEG řešení...

### **AEG Santo S72700DSX0 nerez**

S z každá oceli jistě ochranou Zaoblené dveře zcela nerez rodina proti otiskům a uvítá. Ne a to daleko Vnitřní více na zužitkujete prostor. Nerez nízkou velice energie designem s vás směrníc A++...

### **AEG Lavamat 61470WDBI**

Spadá Spotřebič B úsporné energetické třídy do. Velké objemný prádla Mezi přednosti buben množství patří zejména hlavní pro. Do snadno zapadne svým každého unikátním Díky interiéru rozměrům. Vybrat z...

## **AEG Lavamat 60060SL**

Pračka zmínit spadá Důležité Lavamat energeticky 60060 je také AEG že do. Místa SLIM menších 60060 kde především a do ale hodí je se předem koupelen AEG prostor SL práci plněná svou odvede Lavamat...

[zboží stejné od značky AEG](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!